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نیمه مرداد سال 98 طرح ملی خودکفایی بذر به عنوان یک حرکت جهادی 

دانشگاه آزاد در راستای کمک به امنیت غذایی کشور کلید خورد. واحد 

بری داد و به عنوان یک  شهر مجلسی دانشگاه آزاد نیز پس از آن تغییر کار

یانی شد که قدم به قدم برای پیشرفت  بان استادان و دانشجو واحد فناور میز

این پروژه ملی گام برداشتند؛ هرچند سابقه دانشگاه آزاد استان اصفهان در 

یخ قدیمی‌تری دارد. دستاورد پژوهشی محققان واحد  ورود به بحث بذر، تار

اصفهان نیمه دوم دهه 90 به بار نشست و حالا با یک تغییر راهبردی در یکی 

از واحد‌های دانشگاهی، شهر مجلسی محل اصلی اجتماع فعالان حوزه بذر 

شده است. فاز نخست این گلخانه با سرمایه‌گذاری 20 میلیاردی روز گذشته 

افتتاح شد و در حال حاضر 68 نوع بذر در آن تولید می‌شود. قرار است وسعت 

این گلخانه در فاز بعدی سه برابر شده تا بتواند به تولید 500 میلیون بذر به 

یابد.  عنوان یک هدف مهم دست 

 فاز دوم پروژۀ گلخانۀ تولید بذر، ۳ برابر فاز اول است

گام بزرگ دانشگاه آزاد برای تأمین امنیت غذایی

دکتر طهرانچی: هدف‌گذاری؛ تولید ۳۰۰ میلیون بذر
آیین افتتاحیه فاز نخست گلخانه تولید بذر دانشگاه آزاد استان اصفهان، 

پیش از ظهر دیروز با حضور دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی در واحد مجلسی برگزار شد. دکتر طهرانچی در این مراسم 

با اشاره به نقش حیاتی تولید بذر در استقلال غذایی کشور گفت: »نظام 

سلطه با بهره‌گیری از هوش مصنوعی و فناوری‌های زیست اجتماعی 

در تلاش است با تسلط بر غذای روح و جسم مردم جهان، سلطه خود 

را گسترش دهد.« 

   کمپانی‌های چندملیتی 

علم را در انحصار گرفته‌اند
وی افزود: »روزی بذر گیاهان توسط خود کشاورزان برای سال‌های 

بعد تأمین می‌شد، اما امروز مسیر تأمین بذر به سمت فناوری‌های 

انحصاری رفته است. این موضوع نه‌تنها در کشاورزی بلکه در شیلات 

و دام و طیور نیز دیده می‌شود؛ جایی که لارو میگو، تخم ماهی و مرغ 

اجداد در اختیار کمپانی‌های چندملیتی قرار گرفته‌اند.«

کید کرد: »این کمپانی‌ها اکنون فقط به  رئیس دانشگاه آزاد تأ

غذا و دارو بسنده نکرده‌اند، بلکه فناوری اطلاعات و حتی علم 

را نیز در انحصار گرفته‌اند تا از این طریق سلطه جهانی خود را 

اعمال کنند.« وی با اشاره به تحولات 50 سال گذشته گفت: 

»نظام سلطه پیش‌تر از طریق انحصار در پیشران‌های علمی سلطه 

خود را اعمال می‌کرد، اما امروز ابزارش تحریم‌های غذایی و 

یی و محدودسازی دسترسی به فناوری‌هایی همچون هوش  دارو

مصنوعی است.« 

   دانشگاه‌ها نقش خود را 

در افزایش بهره‌وری ایفا کنند
کیدات مقام‌معظم‌رهبری  دکتر طهرانچی در ادامه با اشاره به تأ

در خصوص تولید، گفت: »تولید امری نجات‌بخش برای اقتصاد 

ایران است و زیرساخت‌هایی چون تولید بذر، می‌تواند بهره‌وری 

کشاورزان را افزایش دهد. دانشگاه‌ها باید نقش خود را در این مسیر 

ایفا کنند.« وی با قدردانی از مجموعه دانشگاه آزاد استان اصفهان و 

تلاش‌های صورت‌گرفته برای ایجاد کارخانه تولید بذر، خاطرنشان 

کرد: »اگر مجموعه اقدامات این واحد دانشگاهی نبود، معلوم نبود 

وضعیت بذر کشور در پی سیاست‌های قیمت‌گذاری غربی به چه 

سرنوشتی دچار می‌شد.« 

   هدف‌گذاری رکورد تولید ۳۰۰ میلیون بذر 

در واحد مجلسی
رئیس دانشگاه آزاد تصریح کرد: »دانشگاه باید همواره مقوم حرکت مردم برای 

سرمایه‌گذاری و حضور مؤثر در تولید باشد. کارخانه تولید بذر دانشگاه آزاد 

واحد مجلسی، نقش بسیار حیاتی در خودکفایی و امنیت غذایی کشور ایفا 

 آموزشی بود، 
ً
می‌کند.« وی در ادامه افزود: »این دانشگاه که در گذشته صرفا

اکنون با رشد در حوزه پژوهش و فناوری، وارد مرحله بلوغ شده و توانسته با 

اتکا به ظرفیت‌های خود، رکورد تولید ۳۰۰ میلیون بذر را هدف‌گذاری کند.« 

دکتر طهرانچی ضمن یادآوری بازدید چند سال پیش خود از این واحد، اظهار 

کرد: »در آن زمان تنها ۲۰۰ دانشجو در این واحد تحصیل می‌کردند، اما 

امروز فقط بیش از ۶۰۰ نفر در این محل مشغول به کار شده‌اند. این رشد 

نشان‌دهنده اثرگذاری علمی، آموزشی و اقتصادی دانشگاه در منطقه است.« 

   دانشگاه آزاد استان اصفهان 

الگوی کاربست علم در خدمت جامعه
وی ابراز امیدواری کرد: »حرکت آغازشده در مسیر تولید بذر، گامی مهم 

در خودکفایی و استقلال کشور و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 

خواهد بود. امیدواریم دانشگاه آزاد استان اصفهان بتواند همچنان الگویی 

برای کاربست علم در خدمت جامعه باشد.« رئیس دانشگاه آزاد تأکید کرد: 

»از ۱۵ سال پیش فرهنگی در دانشگاه‌های ایرانی ایجاد شد که پژوهش 

به عنوان نقش دوم تعریف شد. پژوهش امری درون‌سازمانی است و تا به 

کاربست ختم نشود، مفید نخواهد بود. اگرچه پژوهش خیلی خوب است 

اما لازم است گام‌های بعد از پژوهش نیز برداشته شود. کاربست اقتضائات 

و نظامات مالی اداری خود را دارد.« وی در پایان تصریح کرد: »امیدواریم 

این حرکت تلاشی شایسته برای خودکفایی و استقلال کشور و نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران باشد.«  دکتر طهرانچی در حاشیه این مراسم از 

گلخانه‌های مختلف کارخانه تولید بذر دانشگاه ‌آزاد اصفهان بازدید کرد. 

پیش‌بینی اشتغال 800 نفر در پروژۀ تولید بذر

 رئیس مرکز فناوری شهر مجلسی از ایجاد ۱۱ هکتار گلخانه و ۸ هکتار 

فضای باز خبر داد و گفت: »با تکمیل این پروژه، سالانه ۲۰۰ تا ۲۵۰ 

میلیون بذر تولید می‌شود.«

مجتبی عابدزاده در آیین راه‌اندازی فاز اول طرح بزرگ و ملی خودکفایی 

بذر در واحد شهر مجلسی در جمع اصحاب رسانه اظهار کرد: »برای 

اینکه گلخانه‌های طرح ملی بذر به نتیجه مطلوب برسند، در فاز اول 

موفق شدیم ۱۱ هکتار گلخانه و هشت هکتار فضای باز را به بهره‌برداری 

برسانیم. کل مساحت طرح ۲۴ هکتار معادل ۲۴۰ هزار مترمربع 

است. مساحت نهایی کشت در فضای باز همان هشت هکتار است.«

وی با بیان اینکه زیرساخت‌های اصلی شامل آب، برق و گاز نیز درحال 

انجام است، افزود: »ما یک پست گاز با ظرفیت ۲۵۰۰ مترمکعب در 

ساعت داریم که احداث و گازکشی داخل و خارج گلخانه‌ها نیز انجام 

شده است. در حال حاضر نیز ستون‌گذاری فاز دوم را آغاز کرده‌ایم که 

شامل 6 هکتار است.«رئیس مرکز فناوری شهر مجلسی ادامه داد: »سه 

مخزن آب با مجموع ظرفیت ۴۰ هزار مترمکعب داریم و درحال ساخت 

مخزن چهارم نیز هستیم. در حال حاضر دو برق موقت با ظرفیت ۲۵۰ 

کیلووات داریم و قرارداد برق دائم دو مگاواتی را بسته‌ایم که هنوز اجرا 

نشده است.«عابدزاده بیان کرد: »این طرح به‌ویژه برای دانشجویان 

مقاطع دکترا و کارشناسی‌ارشد رشته‌های کشاورزی و باغبانی از واحد 

اصفهان مورد استفاده قرار می‌گیرد. ما در زمینه تولید بذر هیبرید کار 

می‌کنیم و به‌ازای هر هکتار گلخانه به حدود ۶۰ تا ۷۰ نفر نیروی کار 

نیاز داریم، درحالی‌که گلخانه‌های معمولی به‌ازای هر هکتار حدود 

۱۲ نفر نیروی کار نیاز دارند.«

وی با اشاره به اینکه تاکنون حدود ۱۷۰ تا ۱۷۵ نفر اشتغال مستقیم 

در این طرح ایجاد شده است، تصریح کرد: »پیش‌بینی می‌شود که در 

مجموع حدود هزار و ۷۰۰ تا هزار و ۸۰۰ نفر اشتغالزایی داشته باشیم. 

هزینه کل این پروژه تاکنون حدود ۲۰۰ میلیارد تومان تأمین شده است.«

   ظرفیت تولید به حدود ۵۰۰ میلیون بذر 

در سال خواهد رسید
کید بر اینکه در طرح پویش  رئیس مرکز فناوری شهر مجلسی با تأ

دانشجویی آماده استقبال از دانشجویانی هستیم که تمایل دارند در 

این سیستم کار کنند و یاد بگیرند، خاطرنشان کرد: »این فرصتی 

مناسب برای دانشجویان است تا در حین تحصیل خود تجربه 

عملی کسب کنند.«

عابدزاده با اشاره به اینکه چشم‌انداز آینده این است که ۲۴ هکتار کامل 

به بهره‌برداری برسد و با ظرفیت کامل کار کند، متذکر شد: »پیش‌بینی 

می‌شود سالانه حدود ۲۰۰ تا ۲۵۰ میلیون بذر در این محدوده تولید 

شود. با احتساب کل طرح، ظرفیت تولید به حدود ۵۰۰ میلیون بذر 

در سال خواهد رسید. باید توجه داشت که با شرایط کشت، ممکن 

است برخی از ۱۱ هکتار فعال نباشند و در نتیجه، تخمین زده می‌شود 

که سالانه حدود ۵۰۰ هزار بذر به بازار عرضه شود.«

وی بذر را یک کالای استراتژیک و خاص دانست و گفت: »ما توانایی 

تولید بذر در 6 کشور جهان را داریم. بذرهایی که ما تولید کرده‌ایم، 

دارای ویژگی‌های خاصی هستند؛ ما مالک لاین‌های خودیم و به‌جای 

خرید لاین‌ها، خودمان آن‌ها را ایجاد کرده‌ایم. این فرایند ممکن است 

پنج تا شش سال طول بکشد و ما روی هر بذر به مدت ۱۰ سال کار 

کرده‌ایم تا به کیفیت مطلوب برسیم. این تلاش برای بهبود کیفیت 

 درحال کار روی فاکتورهایی مانند باردهی 
ً
بذرها ادامه دارد و ما دائما

و مقاومت دربرابر بیماری‌ها هستیم.«

رئیس مرکز فناوری شهر مجلسی افزود: »درخصوص رشته‌های 

مرتبط با کشاورزی، علاوه‌بر رشته‌های اصلی، فرصت‌هایی برای 

ورود به حوزه‌های جنبی نیز وجود دارد. به‌عنوان‌مثال، رشته برق برای 

هوشمندسازی گلخانه‌ها و رشته کامپیوتر برای مدیریت سیستم‌های 

هوشمند می‌تواند مفید باشد، همچنین رشته شیمی می‌تواند در زمینه 

مدیریت پسماندها و فراوری دورریزها کاربرد داشته باشد.«

افزایش گلخانۀ تولید بذر 
 دانشگاه آزاد اصفهان 

به 25 هکتار
رئیس دانشگاه آزاد واحد اصفهان در آیین راه‌اندازی فاز 

اول طرح ملی خودکفایی بذر در واحد شهر مجلسی، 

گفت: »تا پایان سال ظرفیت تولید در این واحد به ۳۰۰ 

میلیون دانه بذر خواهد رسید و بخشی از این تولیدات نیز 

به بازارهای خارجی صادر خواهد شد. واحد دانشگاهی 

مجلسی به‌عنوان یکی از قطب‌های تولید بذر کشور 

است.«

پیام نجفی اظهار کرد: »فاز دوم پروژه بزرگ تولید بذر 

گلخانه‌ای در دانشگاه آزاد واحد مجلسی آغاز شد؛ این 

پروژه که با ابتکار اعضای هیئت‌علمی دانشگاه شکل 

گرفته، به یکی از محورهای مهم تولید بذر در کشور 

تبدیل شده است.«

وی افزود: »تاکنون بخش نخست این طرح در زمینی به 

وسعت ۱۱ هکتار به بهره‌برداری رسیده و با آغاز فاز دوم، 

مجموع فضای تحت پوشش به حدود ۲۳ تا ۲۵ هکتار 

خواهد رسید. این مجموعه علاوه بر گلخانه‌ها، دارای 

فضاهای خدماتی، تجهیزات پیشرفته و زیرساخت‌های 

فناورانه است که همگی در جهت توسعه بومی دانش 

تولید بذر طراحی شده‌اند.«

رئیس دانشگاه آزاد واحد اصفهان با بیان اینکه فناوری 

 بومی بوده و هیچ‌وابستگی 
ً
به‌کاررفته در این پروژه کاملا

به مشاور یا فرایند خارجی ندارد، ادامه داد: »تا پایان سال 

جاری، ظرفیت تولید به ۳۰۰ میلیون دانه بذر خواهد 

رسید و بخشی از این تولیدات نیز به بازارهای خارجی 

صادر خواهد شد.« نجفی تصریح کرد: »امروز می‌توانیم 

ادعا کنیم که دانشگاه، از طریق ایده‌های دانش‌بنیان، به 

خلق ثروت، اشتغال‌زایی و توسعه فناوری در سطح ملی 

دست پیدا کرده است.«

وی خاطرنشان کرد: »واحد دانشگاهی مجلسی به‌عنوان 

یکی از قطب‌های تولید بذر کشور است. همان‌گونه که 

فولاد مبارکه به‌عنوان نماد صنعتی کشور شناخته می‌شود، 

این مجموعه نیز می‌تواند به‌عنوان نماد فناوری کشاورزی 

ایران شناخته شود.«

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان

Farhikhteghan_school

09108106535
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آگهی مزایده عمومی
روزنامه فرهیختگان در نظر دارد از طریق برگزاری 

مزایده عمومی نسبت به فروش ضایعات کاغذ شامل 

سر رول- ته رول- آواریه این رسانه اقدام نماید. لذا 

کلیه متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ 1404/02/09 

لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه  1404/02/11  

جهت شرکت در مزایده با شماره تماس 62999495 

تماس حاصل نمایند.

آگهی دعوت
گهی دعوت مجمع‌عمومی عادی سالانه نوبت اول آ

شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر 

جلسه مجمع‌عمومی عادی سالانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد شبستر با شماره ثبت ۳۵۲ و با کدپستی ۵۳۸۱۶۳۷۱۸۱ رأس 

ساعت ۱۳ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۳/۸ در محل مسجد فاطمه الزهراء دانشگاه 

با دستور جلسه ذیل تشکیل خواهد شد. لذا از کلیه اعضای محترم دعوت به عمل 

می‌آید با در دست داشتن کارت ملی رأس ساعت مقرر در محل مذکور حضور 

 معرفی نمایند )با تکمیل فرم مخصوص 
ً
به هم رسانیده یا وکیل/ نماینده خود را کتبا

 به‌موجب ماده ۱۹ آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع 
ً
مستقر در دفتر تعاونی مسکن(. ضمنا

عمومی تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر یک رأی خواهد بود. داوطلبان متصدی 

سمت‌های هیئت‌مدیره و بازرسی به‌موجب ماده ۲ موظفند حداکثر یک هفته پس از 

انتشار آگهی اقدام به تکمیل فرم داوطلبی و تحویل آن به دفتر تعاونی مسکن نمایند.

دستور جلسه 

- گزارش کتبی هیئت‌مدیره و بازرس 

- گزارش بیلان مالی مربوط به سال‌های 1399، 1400، 1401، 1402 و 1403

-خط‌مشی آتی شرکت 

- انتخابات اعضای اصلی و علی‌البدل هیئت‌مدیره و بازرس 

- تعیین بودجه برای سال ۱۴۰۴ 

- طرح و تصویب آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی موضوع تبصره ۳ ماده ۳۳ 

قانون بخش تعاون با آخرین اصلاحات سال ۱۴۰۳

نوبت اول


